

Вітаємо!

Шановні землевпорядники району!

Вітаємо Вас з професійним святом -
Днем землевпорядника.

Ми цінуємо Вашу працю та професіоналізм у здійсненні державного управління земельними ресурсами. Ваш наполегливий щоденний труд сприяє зміцненню землевпорядної служби, служить запорукою її успішного розвитку.

Висловлюємо впевненість, що Ви й надалі будете послідовно працювати над удосконаленням земельних відносин та робити все можливе для економічного розвитку нашого району та підвищення рівня життя людей.

Прийміть побажання міцного здоров'я, особистого щастя, добробуту й злагоди у сім'ях, натхненної, плідної праці.

Шановні працівники житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення!

Районна державна адміністрація та районна рада щиро та сердечно вітають Вас із професійним святом.

Сфера послуг - одна з найважливіших соціально значущих складових господарського комплексу району. Адже це - охайність і чистота вулиць, стабільне водопостачання та водовідведення, доступні побутові послуги. Існування цих та інших простих благ - невід'ємна частина добробуту людей, а відтак і запорука їх гарного настрою та самопочуття.

Дякуємо Вам, трудівники галузі, за самовіддану працю на благо людей. Бажаємо Вам і Вашим родинам доброго здоров'я, щастя, матеріальних статків, наснаги та душевного тепла.

О. А. БОРИСОВ,
перший заступник голови
райдержадміністрації

В. В. КОСТИК,
голова
районної ради

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 25 лютого 2015 року □ 5-од

Про скликання двадцять шостої сесії районної ради шостого скликання

Відповідно до ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» скликати двадцять шосту сесію районної ради шостого скликання **27 березня 2015 року о 10 годині** в залі засідань районної ради.

На розгляд сесії винести такі питання:

1. Звіт районної державної адміністрації про виконання Програми економічного та соціального розвитку району за 2014 рік та делегованих радою повноважень.
2. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2014 рік.
3. Про Програму економічного і соціального розвитку району на 2015 рік.
4. Про хід виконання Комплексної програми соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, пенсіонерів та незахищених верств населення Андрушівського району на 2013-2015 роки.
5. Про хід виконання районної Програми зайнятості населення на період до 2017 року.
6. Про Програму захисту інформації відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації на 2015 рік.
7. Про Програму підтримки Андрушівсько-Попільнянського ОМВК на 2015-2016 роки.
8. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту інвалідів, ветеранів війни та праці, пенсіонерів та незахищених верств населення Андрушівського району на 2013-2015 роки.
9. Про затвердження списку присяжних для кримінального провадження в Андрушівському районному суді.
10. Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельних ділянок.
11. Про пільговий проїзд педагогічних працівників.
12. Про підтримку Постанови Верховної Ради України від 27 січня 2015 року □ 129-VIII «Про звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї ГУАМ, національних парламентів держав світу про визнання Російської Федерації державою-агресором».
13. Питання комунальної власності.
14. Про зняття з контролю рішень районної ради.
15. Різне.

На сесію запросити депутатів обласної ради, закріплених за районом, заступників голови, начальників управлінь та відділів районної державної адміністрації, міського, селищного, сільських голів, керівників підприємств, установ, організацій району.

В. В. КОСТИК,
голова районної ради

105,3% СТАНОВИВ, ЗА ДАНИМИ ДЕРЖСТАТУ, ІНДЕКС СПОЖИВЧИХ ЦІН (ІНДЕКС ІНФЛЯЦІЇ) У ЛЮТОМУ 2015 РОКУ ПОРІВНЯНО З СІЧНЕМ.

128 МЛН. ГРН. - НА ТАКУ СУМУ ЗА ДВА МІСЯЦІ РОКУ ДЕРЖФІНІНСПЕКЦІЯ ЗАПОБІГЛА ПОРУШЕННЯМ У СФЕРІ ДЕРЖЗАКУПІВЕЛЬ.

Шлях до газової незалежності

3 квітня держава піднімає тарифи на газ для населення. Дешеві енергоносії відтепер залишаться в минулому. Наскільки сильно нам доведеться затягнути паски? Як нові тарифи вплинуть на економіку України? - досліджував Олег Чорноморець, експерт газового ринку.



Дешевий газ - дешева гривня

Українські домогосподарства традиційно отримують блакитне паливо за рекордно низькими в Європі цінами. Але чи насправді газ весь цей час обходився нам так дешево?

Намагаючись подобатись виборцям, влада завжди умовчувала, що грошей, взятих за енергоносії у населення, хронічно не вистачало навіть на покриття мінімальних витрат з видобутку газу у власних родовищах, не кажучи про закупку імпорту. Нестачу коштів доводилось компенсувати з державного бюджету, тобто, все одно, з наших кишень та з позик, наданих міжнародними фінансовими організаціями. Ці гроші могли б спрямовуватись на пенсії, армію, субсидії та енергозберігаючі системи.

Низькі тарифи перетворили Україну в державу-марнотрату, яка використовувала свій газ неефективно. Якщо ціни на газ низькі, то нащо вчитись за-

ощаджувати?

Європейці давно привчилися платити за опалення по ринкових цінах. Тисяча кубічних метрів газу коштує споживачам Молдови - 470\$, Естонії - 562\$, Польщі - 576 \$, Болгарії - 605\$, Греції - понад 1000\$. Для порівняння: Україні за той же обсяг сплачують лише 60\$.

Через таку ринкову необґрунтовану ціну вітчизняні газовидобувні компанії не мають стимулу вкладати гроші в українські родовища та розвивати галузь. А це могли б бути тисячі додаткових робочих місць, енергетична незалежність від Росії та потужний поштовх для розвитку української економіки.

Кінець російській газовій залежності

Гальмування розвитку власних газових родовищ автоматично робило нас залежними від Росії. Кремль завжди використовував «газову голку», як один з найвагоміших факторів впливу на Україну. Єдиний шлях розбити кайдани - це підвищити ціни на газ не тільки для про-

мисловців, а і для домогосподарства та зробити внутрішній видобуток вигідним з економічної точки зору.

«Нам треба надалі думати про реальну енергонеалежність і енергоефективність країни, - підкреслив Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк. - І за рахунок збільшення власного видобутку газу і нафти ми зможемо також суттєво підвищити свою енергоефективність».

Він нагадує, що наша країна довела свою здатність позбутися російської газової залежності: адже у 2013 році Україна купувала у Росії 95% газу, а в 2014 - лише 33%.

Вищі тарифи - вищі субсидії

Але всі ми живемо «тут і зараз». І держава повинна допомогти українцям перейти до газової незалежності найменш болісним шляхом. Тому 2 березня Верховна Рада України ухвалила внесені Кабінетом Міністрів України зміни до державного бюджету. Для фінансування субсидій виділяється додаткових 12,5 мільярди гривень: таким чином Уряд

максимально пом'якшує тягар підвищення тарифів для населення.

За розрахунками Міністерства соціальної політики, кількість претендентів на субсидії від держави зросте від 1,2 до 6 мільйонів осіб. Відтепер це будуть не тільки малозабезпечені верстви громадян, а й ті, чий дохід є середнім для країни.

Арсеній Яценюк обіцяє, що механізм нарахування субсидій буде значно спрощено. За чинним законодавством у документах, необхідних для отримання субсидії, є опитувальник із 90 запитань. У новій системі кількість запитань буде скорочена вшестеро. Людині, яка претендує на субсидії, більше не потрібно буде особисто йти до соціальних служб - достатньо надіслати необхідні бланки поштою.

Шлях до газової незалежності не може бути легким. Але, сподіваймося, ми пройдемо його швидко, організовано і з найменшими втратами.

Любов РОМАНЮК

Чи потрібна література сучасній людині, чи знайдеться місце у такий повний контрастів та сумних новин час для поезії та ліричної пісні? На ці та інші запитання шукали відповіді учні Крилівської ЗОШ І-ІІ ст. протягом Тижня світової літератури, що відбувся нещодавно. Старшокласники в ході його проведення досліджували роль літератури в житті сучасної людини.

Розпочався Тиждень із зустрічі з Перчуком З. Ф., вчителем-пенсіонером, членом асоціації композиторів-піснярів Житомирського відділення Всеукраїнської музичної спілки. Зіновій Федорович розповів дітям про свою творчість, прочитав вірші про рідний край і своє село, про перше кохання і вчительську долю, заспівав свої пісні.

Гість відповів на запитання про те, як приходиться натхнення, коли потрібно починати писати вірші, як пишуться віршовані рядки, які твори є улюбленими і чому?

А потім учениця сьомого класу Писаренко Мирослава та шестикласниця Герасимович Вікторія і восьмикласник Вовк Анатолій чи-

Цікаві зустрічі

тали свої перші поетичні рядки, а мама учениці п'ятого класу Федько Ілони, яка захворіла і не змогла прийти на зустріч, читала вірші своєї доньки. Всі з хвилюванням чекали, чий вірш Зіновію Федоровичу сподобається найбільше.

Поет-пісняр сказав, що кожен має своє світло в душі і по-своєму відтворює його і світ у віршах, побажав школярам зростати патріотами своєї Батьківщини.

Багато хвилювань та емоцій викликала в учнів гра «Найрозумніший», адже потрібно було відповісти на запитання чотирьох раундів. Переможцем стала учениця шостого класу Герасимович Вікторія, друге місце посіли семикласниця Парфенюк Карина та восьмикласниця На-



гребельна Олена, на третьому місці - Писаренко Мирослава, учениця сьомого класу.

Цікаво пройшли презентації творів світової літератури, які відбулися в переддень жіночого свята. П'ятикласники розповіли про творчість А. Ліндгрена та прочитали уривок з «Пепі Довгапанчохи», шестикласники - про жанр байки та зробили інсценізацію байки І. Крилова «Бабка та Мурашка». Семикласники підготували уривок з повісті

«Тарас Бульба» М. Гоголя. Приємно здивували присутніх учні восьмого класу, запропонувавши переглянути уривок з трагедії Есхіла «Прометей закутий». Та найбільш вдалою була інсценізація уривку з роману у віршах О. Пушкіна «Євгеній Онегін».

Проведений захід пробудить особливий інтерес дітей до вивчення літератури.

Лариса ШИНКАРУК,
вчитель